

Wrocław, dnia 05.08.2019 r.

wszyscy, którzy pobrali SIWZ

dotyczy: postępowania przetargowego na roboty budowlane dotyczące remontu sal lekcyjnych w budynku B przy Liceum Ogólnokształcącym nr IV we Wrocławiu.

CPV – 45000000-7, 45111000-8, 45410000-4, 45432100-5, 45442100-8

Nr sprawy – 1/2019

Zamawiający Liceum Ogólnokształcące nr IV im. Stefana Żeromskiego z siedzibą przy ul. Stacha Świstackiego 12-14, 50-430 Wrocław, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) udziela odpowiedzi na złożone zapytania:

Pytanie nr 1

Proszę o informację, czy do pozycji kosztorysu dotyczących ułożenia wykładziny heterogenicznej doliczono ilość wykładziny potrzebną na wywinięcie cokołu na wysokość 10 cm.

Jeśli nie, proszę o podanie tych ilości i określenie, w których pozycjach kosztorysu należy je wycenić.

Odpowiedź:

Podane wymiary to powierzchnia sali w rzucie (rzuty sal są pokazane na rysunkach). Cenę za wykonanie cokolików należy zawrzeć w cenie za ułożenie wykładziny (zgodnie z informacją w pozycji przedmiarowej).

Pytanie nr 2

Proszę o podanie grubości całkowitej wykładziny. W dokumentacji podana jest tylko grubość warstwy użytkowej- większa, równa 0,75mm

Odpowiedź:

Grubość całkowita wykładziny powinna wynosić min. 2mm.

Biorąc pod uwagę, że powyższe odpowiedzi nie wymagają dodatkowego czasu na wprowadzanie zmian w ofertach, nie ma zastosowania art. 38 ust 6. ww. Ustawy tj. przedłużenie terminu składania ofert.

Jednocześnie informuję, że odpowiedzi są wiążące dla wszystkich

DYREKTOR

mgr Małgorzata Górny